

Busca JDO mejorar calificación de Mexicali con saneamiento de las finanzas



ciero derivado del elevado gasto corriente, presionado específicamente por el rubro de servicios personales, que "ha marcado un continuo deterioro en las finanzas públicas de Mexicali, situación plasmada en su nivel de calificación actual. Adicionalmente, otros factores que limitan la calificación son el deterioro importante en su indicador de ahorro interno y de inversión municipal; altos niveles de apalancamiento y sostenibilidad de la deuda directa; el creciente pasivo circulante y débil posición de liquidez; así como la existencia de pasivos contingentes".

SENSIBILIDAD DE LA CALIFICACIÓN

Fitch agrega que un mayor incremento del pasivo de corto y/o largo plazo, mantener el deterioro en la generación de ahorro interno, y mayores presiones financieras por las contingencias que presenta el Municipio, son factores que podrían tener un efecto negativo en el nivel de calificación. Por otra parte, la implementación de un plan de ajuste financiero que derive en un fortalecimiento en la posición de liquidez, mayor flexibilidad financiera y la resolución de los pasivos contingentes son factores que pueden influir positivamente en la calidad crediticia del Municipio.

"En lo que respecta a la calificación del crédito, esta se encuentra estrechamente ligada a los movimientos de la calidad crediticia del Municipio, por lo que cualquier movimiento en esta última se podría reflejar directamente y en el mismo sentido en la calificación específica del crédito bancario. Adicionalmente, se revisarán las condiciones de la prórroga de 24 meses solicitada por el Municipio relacionada al incumplimiento en la calificación del crédito", concluye.

Ahora Díaz Ochoa debe preparar un buen programa de saneamiento para hacerse de recursos. (UIEM)

El Presidente Municipal de Mexicali, Jaime Rafael Díaz Ochoa, sostuvo reuniones de trabajo con personal de la Tesorería Municipal y Oficialía Mayor para detallar el proyecto de saneamiento financiero del Ayuntamiento.

Mediante un comunicado indicó que tal como lo anunció al presentarse el Diagnóstico de las Finanzas Municipales, el Alcalde se comprometió a presentar un programa de rescate financiero con el que se busca mejorar la calificación

crediticia de la administración municipal e impulsar la inversión que requiere la Capital del Estado.

Este proyecto que incluirá acciones concretas acordes con la situación actual, pero particularmente con una visión de futuro, será dado a conocer en breve.

Por lo pronto, en estas reuniones de trabajo donde participa personal de las dependencias involucradas se traza una ruta estratégica para

devolver al Ayuntamiento de Mexicali estabilidad financiera.

El pasado abril la calificadora Fitch ratificó la calificación de BB+(mex) de Mexicali, con Perspectiva crediticia Estable. Asimismo, se ratificó la calificación específica de „A-(mex)vra del financiamiento bancario contratado por el Municipio con Banobras en 2011 (Banobras 11) por un monto inicial de 814.5 millones de pesos.

Sin embargo, alerta sobre el alto déficit finan-